УВЕДОМЛЕНИЕ ЗА БИСКВИТКИ

WebDirect Известие за Бисквитки

Дата на влизане в сила: май 2018 г.

Това Известие за Бисквитки е приложимо за www.hotelvitalis.com притежаван и опериран от Хотел „Виталис“ и описва как използваме лични данни, събрани чрез „Бисквитки“ и други техники, включващи пиксели („Бисквитки“) на нашия уебсайт www.hotelvitalis.com („Сайт“).

Събиране на данни

Когато влезете в Сайта или разглеждате насочени реклами, ние автоматично събираме данни чрез Бисквитки.

Видовете информация, които събираме чрез Бисквитки включват IP адрес, номер на устройство, операционна система, доставчик на интернет, време; референтен URL адрес и данни за местоположение спрямо използваното устройство.

Повече информация за Бисквитки: Бисквитки са малки частици електронна информация, които уебсайт изпраща на браузъра на посетител и се запазват на компютъра на посетителя. Слагаме бисквитки на вашия компютър, ако посетите нашия уебсайт. Ако се притеснявате да имате Бисквитки на вашето устройство, можете да настроите браузъра си да отказва Бисквитки или да ви информира когато бисквитка е зададена, което ви разрешава да изберете дали да я приемете. Можете също да изтривате Бисквитки от вашето устройство. Въпреки че, ако изберете да блокирате или изтриете Бисквитки, някои функционалности на уебсайтовете, които посещавате, може да не работят правилно. 

Повече информация за пиксели: Пиксели (също познати като „пикселни маркери“ или „GIF-ове“) са електронни файлове, които обикновено се състоят от еднопикселно изображение и могат да бъдат вградени в уеб страница или в имейл, за да изпращат информация като например бюлетин. Може да използваме пиксели, за да поставим или разпознаем Бисквитка на вашето устройство, ако използвате нашите услуги.

Бисквитки от трети страни: Позволяваме определени трети страни да поставят Бисквитки. Ако имате въпроси кои Бисквитки се използват и кои страни поставят такива Бисквитки, моля, свържете се с нас чрез данните за контакт по-долу.

Цели на обработката

Използваме вашата информация, включваща лични данни събрани чрез Бисквитки, за следните цели:

· А. Да предоставим използване на Сайта: Използваме информация, която събираме чрез Бисквитки, за да ви позволим да използвате Сайта. Това е нашият законен бизнес интерес да използваме Бисквитки за тази цел.

· B. За статистически цели за използване на нашите услуги: Използваме събрана информация чрез Бисквитки за анализ как нашият Сайт се използва и за подготвяне на отчети за използването на нашия Сайт. Също, използваме Бисквитки, за да проследим как използвате нашия Сайт и да подобрим вашето изживяване като потребител и качеството на Сайта. Това е нашият законен бизнес интерес да използваме Бисквитки за тези цели.

· C. Предоставяне на целеви реклами: Използваме информация, която събираме чрез Бисквитки, за да изпълняваме нашите законни интереси, като предоставяме целеви реклами. Където е нужно, искаме предварително съгласие, преди Бисквитките да бъдат поставени. Ако съгласие е дадено, можете да го оттеглите по всяко време. Също така, можете да възразите как използваме личните ви данни за целите на рекламата по всяко време.

· D. Проучване на пазара: Използваме информация, събрана чрез Бисквитки, за упражняване на законните ни интереси за участие в проучване на пазара (като анализ на сегментацията на пазара или тенденции, предпочитания и поведения, проучване за продукти или услуги или ефективност на маркетинг или реклама) или развитие на продукти (като анализ на характеристиките на пазарния сегмент или група клиенти, както и представянето на нашия Сайт с цел подобряване на нашия Сайт).

Ако искате да откажете използването на Бисквитки, описани в тази секция и да не се отказвате от наличния директно за вас механизъм (например в настройките на браузъра ви), моля свържете се с www.hotelvitalis.com.
Споделяне на данни

· • BookingSuite: Вашите лични данни може да бъдат споделени с BookingSuite B.V., намираща се на Herengracht 597, 1017 CE Амстердам, Холандия, компанията оперираща уебсайта suite.booking.com.

· • Споделяне с трети страни: Споделяме личните ви данни с трети страни, като доставчици на услуги, действащи от ваше име, според разрешеното по закон и според описаното по-долу. Не продаваме или даваме под наем вашите лични данни.

· • Компетентни органи: Ние разкриваме лични данни на правоприлагащите органи и други държавни институции, когато това се изисква по закон или е абсолютно необходимо за предотвратяване, установяване или преследване на криминална дейност или измами.

Запазване на данни

Съществува разлика между сесийни Бисквитки и постоянни Бисквитки. Сесийните Бисквитки съществуват само докато затворите браузъра си. Постоянните Бисквитки имат по-дълъг живот и не се изтриват автоматично, след като затворите браузъра си. Ние се стремим да показваме Бисквитки или да разрешаваме показването на Бисквитки с максимален живот 5 години. Само при изключителни обстоятелства, като например с цел защита (например за откриване на измами) и когато това е абсолютно необходимо, дадена Бисквитка ще има по-дълъг живот. Ако имате въпроси за конкретни периоди на задържане, моля, свържете се с нас чрез данните за контакт, включени по-долу.

Въпроси и оплаквания

Ако имате въпроси или притеснения за нашата обработка на вашите лични данни или ако искате да упражните което и да е от правата си според това известие, можете да се свържете с нас чрез www.hotelvitalis.com. Можете също да се свържете с вашия местен орган за защита на лични данни за въпроси и оплаквания.

Промени по известието

Също както нашият бизнес се променя постоянно, така и това Уведомление за бисквитки също ще се променя от време на време. Ако искате да видите промените, направени от време на време по това Уведомление за бисквитки, ви препоръчваме да го отворите, за да видите промените.

